

# 年味渐浓



新春佳节即将来临,在外忙碌一年的人们都纷纷回到家中与亲人团聚,共度春节,共享天伦之乐。自小年(农历腊月二十三)开始,县城水湖镇明显变得热闹许多,街道上人头攒动,售卖春联、炮竹的商店和摊位更是热闹非凡,喜庆的春联、高挂的灯笼、红红的炮竹为县城增添了不少年味。不少年幼的孩子们更是与爸爸妈妈一起忙着购置年货,也为自己添置一份心仪的玩具。(孔根龙)

## “凤还巢”企业带动更多群众就业

春节临近,大批农民工千里迢迢返乡过年。可是,义井乡当地的部分富余劳动力已在家门口的“凤还巢”企业打上了工,他们挣着票子、照顾家人,也免了节庆期间来回奔波之苦。为此,他们还表示,过了年不再像往年一样继续外出打工了。

义井乡涂拐社区的张红丽在祺祺制衣有限公司从事分包工作,32岁的她十多年前在浙江、河北等地打工,现在孩子大了,家里老人需要照顾,去年她在家乡的企业找到工作,既有了一份稳定的务工收入,也照顾到了家人,解了后顾之忧。

据了解,祺祺制衣有限公司是义井乡一家“凤还巢”企业,企业投资3100万元,每年可生产加工服装100万件。目前,公司三栋8000平方主体厂房基本建成,一期设备已安装并生产。预计企业年工业产值将不少于3000万元,解决闲置劳动力就业约200人。公司生产厂长田健说:“我们企业入驻到义井乡,为当地群众解决了就业问题,让他们在家门口打工,还能照顾到家人。”和祺祺制衣一样,侨鑫户外用品公司也是一家“凤还巢”企业,虽然年关将至,但生产厂房内仍是一派忙碌景象,目前公司正在赶制省内一家公司背靠椅、月亮椅的订单。车间内几十名工人都在紧张工作,赶制订单产品。公司员工王化丽说:“以前在外面打工的时候,每到过节就无心工作了。现在家门口开建厂了,在这厂里打工,比在外打工好太多了,过年也不像以前早早想着来回奔波的事了。”

据侨鑫户外用品公司生产厂长王化豪介绍,该公司2013年落户义井乡,年产100万件(套)户外用品。目前,在公司就业的当地人已达100多人。

义井乡位于我县中北部,工业基础薄弱,这两家企业的入驻,将带动该乡一批农村富余劳动力在家门口就业,增加务工收入。乡便民利商服务中心负责人盛鸿介绍,两个企业在义井乡落户后,已经解决了400人的就业问题。下一步,该乡将进一步的做好为企业服务工作,帮助企业做大做强,更好地带动当地群众就业。(杨维礼 陈妮)

## 我县启用财政平台一体化系统统发工资查询系统

日前,县财政局成功开发了《长丰县财政局使用财政平台一体化系统统发工资查询系统》,为财政供给人员查询个人工资提供更加方便快捷的服务。

查询系统的登陆网址为 <http://218.22.52.172:9090>,用户也可登陆县财政局网站: <http://www.cfcz.gov.cn/>,在“网上服务”中点击“统发工资”,随时查询2015年1月份以来工资项目明细,了解各月

各项工资变动情况,在线打印和下载工资条。

登录方式有“工资卡”和“身份证”两个选项,在用户未设置查询密码时,系统会提醒用户设置查询密码,查询密码建议使用6-16位字符或数字混合易记密码。为确保密码遗忘后找回密码,请设定找回密码的问题和答案。

工资查询系统的开通运行,一是方便个人查询自己工资及补贴明细,详细了解个人

工资、津补贴及各类代扣、补发、扣发等信息,为全县行政事业单位财政统发工资人员,及时了解每月工资发放情况提供方便。二是提供动态的信息发布和政策公告专栏,方便用户及时了解工资统发政策及相关业务。三是为有关工资业务单位、个人、社会各界提供了一个监督的信息平台,在一定程度上提高了财政统发工资的透明度,从而进一步加强对财政统发工资的社会监督。(许忠农 李菊)

## 县城再添一家大型超市

1月30日,位于县城水湖镇的大润发玛特超市长丰店正式开业,为县城又添了一家大型超市。

大润发玛特超市长丰店位于县城华展中央花园小区,于2015年9月份开始装修建设,先后投资1000多万元,致力于打造成县城大型现代化综合购物广场。超市营业面积6000平

方米,设置了黄金珠宝、大小家电、生鲜水产、水果、休闲零食等几十个商品专柜,可带动周边200多名农民和下岗职工就业。

据悉,多年来,我县商贸流通行业始终坚持为群众生产生活服务,为经济建设大局服务,从流通主体、流通渠道、流通方式、经营业态,直至运行机制和

管理体制进行根本性的转变,世纪金源购物中心、百大合家福、永辉超市、居然之家、红府超市等一大批省内大型零售企业入驻经营,促进了商业规模的扩大、经营主体和业态多元化格局的形成,商品流通市场不断健全和完善,开辟了更多的就业渠道,有力推动了全县的经济发展和民生改善。(杨维礼)

## 义井乡着力解决合淮路改造遗留问题

为全面提升街区市容环境,义井乡市容中队组织人员、机械施工,着力解决合淮路改造遗留问题,从1月27日开始,协助长丰农村商业银行义井支行对门前道路、院落进行全面整治。

据悉,长丰农村商业银行义井支行门前土堆、建筑垃圾未清理,人行道一直未硬化,一

到下雨天就泥泞不堪,晴天时尘土飞扬,给进出支行办事和过往的群众造成了不便,制约了该乡“三线三边”环境综合整治的成效。为了改变这一现状,提升整治效果,义井乡组织人力、物力、财力,对支行门口合淮路改造遗留的问题进行全面整治。这次整治将分为几个方面来进行,一是清理门前的土

堆、建筑垃圾,二是硬化路面、院落,三是砌上围墙,还支行一个安静、美观的办公环境。

目前,改造工程正在紧张施工中。今后该乡将继续整治农村综合环境,进一步提升居民生活环境质量。(张淑兰)



“三线三边”在行动

## 罗塘司法所走访社区矫正人员

春节即将来临,为加强对社区矫正人员的管理和监督,真正了解社区矫正人员的实际情况,让每一个社区矫正人员能够在矫正期间真正改造犯罪心理,提高遵纪守法意识,2月2日,罗塘司法所工作人员对辖区范围内的37名社区矫正人员进行了一次走访。

在走访过程中,司法所工作人员对每位社区矫正人员的家庭情况和思想情况进行详细了解,详细询问矫正对象的工作和生活是否面临困难,及时掌握社区矫正人员的近期动态,对他们进行相关法律法规宣传教育。要求每位社区矫正人员在春节期间遵纪守法,走

亲访友时,注意自身安全,少饮酒,不出事。

通过此次走访活动,增强了与社区矫正人员及监护人的沟通和联系,及时掌握了社区矫正人员的最新动态,加强了对矫正人员的监管力度,为打造和谐稳定的社会环境,发挥了应有的作用。(仇多宋)

### 言微意不浅 共话义井事

## 关于“义井发展要什么·我为义井做什么”金点子征集启事

值此新春佳节到来之际,义井乡党委、政府给您拜年!

义井,地处长丰县城北部,位于合淮阜高速和206国道合淮段两大干线区间,面积100平方公里,辖19个村居,人口约5万。义井是安徽省生态乡镇,“赏樱花,观天鹅,品草莓,忆古槐”是义井生态名片的缩影。赏樱花。境内拥有5000亩樱花苗木基地及观光园项目,拟建成全国规模最大的速生樱花基地、华东第一的农业产业综合示范区。观天鹅。辖区的孟氏黑天鹅养殖场,成为安徽省最大的黑天鹅养殖基地。品草莓。草莓种植,也是义井一大特色。“美酒”品牌红颜草莓通过国家有机产品认证。忆古槐。生态义井故事多、景点多,古树自然少不了。义井车王老槐树是合肥最老古树之一,迄今1600多年,被列为安徽省一级古树名录。

2016年是“十三五”开局之年,为推进义井乡更好更快发展,义井乡决定开展为期一个月的“义井发展要什么,我为义井做什么”金点子征集暨大讨论活动。现面向社会公开征集金点子。

**一、征集时间**  
自启事发布之日起至2月20日止。

**二、征集要求**

- 1.关于项目投资意向线索。
- 2.关于为企业服务方面好建议好做法。
- 3.关于提升社会服务管理水平方面意见建议。
- 4.关于改进机关作风方面意见建议。
- 5.关于脱贫攻坚方面意见建议。

**三、征集方式**

- 1.作品采取邮寄和电子邮件2种方式应征。邮寄地址:长丰县义井乡人民政府,邮编:231157。来稿请注明“金点子征集”字样。电子邮件请发至邮箱:2970682737@qq.com。联系电话:0551-66550711。联络人:陈妮 15855113978;吴左娜 15856952823。
- 2.请在函件和电子邮件主题上注明征集人姓名和联系电话。

**四、评选方式及奖励办法**

入选作品经专家组评定,评选一等奖1名,奖励2000元;二等奖2名,各奖励1000元;三等奖3名,各奖励500元;优秀奖若干名。对提供重要招商信息且项目落地的,将给予重奖。

**五、相关说明**

- 1.进一步深入了解义井,请登录义井乡政府网站(<http://yijing.changfeng.gov.cn/>)。
- 2.所有应征者必须使用真实姓名。
- 3.应征者作品无侵犯他人著作权行为,凡作品涉及抄袭、借用等侵权行为的,均由应征者本人承担一切法律责任。
- 4.入选作品所有权和使用权归主办方所有,主办方有权对作品进行修改或组合性删改。

**六、本次活动最终解释权归活动主办方。**

中共长丰县委义井乡委员会  
长丰县义井乡人民政府  
2016年2月1日